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Café de Lisboa es una marca tradicional y muy reconocida de café en 
Portugal. Organiza pequeños eventos, dónde los cantantes de Fado entretienen 
a sus clientes mientras estos degustan un sabroso café servido en las tazas 
personalizadas con su imagen.
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Manopla de cocina 2 tonalidades. Incluye 
colgador. 100% algodón. 180 gr./m2. Medida 
18x28 cm / Info Marcaje 80x20 mm  
T1(8),TD(5),E(8) · A
Cantidad/€  5000/1,78  1000/1,86  500/1,92  
250/1,98   

Agarrador de cocina 2 tonalidades. Incluye 
colgador. 100% algodón. 180 gr./m2. 
Medida 18x18 cm / Info Marcaje 80x20 
mm  T1(8),TD(5) · A
Cantidad/€  5000/0,88  1000/0,92  500/0,94  
250/0,98   

Delantal de cocina 2 tonalidades. 100% algodón. 180 
gr./m2. Medida 90x65 cm / Info Marcaje 180x120 
mm  S2(1),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  500/5,38  250/5,48  100/5,66  50/5,86   

Difusor de aroma aceites esenciales, incluye 
6 varitas de madera. Presentado en caja PVC 
transparente. 30ml. Medida 20x3x3 cm / Info 
Marcaje 25x80 mm  DL(5) · B
Cantidad/€  1000/2,70  500/2,78  250/2,86  100/2,98   

Vela perfumada en caja de metal con tapadera 
transparente, presentada en caja de regalo 
individual. Medida 6x6x4,5 cm / Info Marcaje 
25x25 mm  P3(4) · B
Cantidad/€  5000/1,38  1000/1,44  500/1,48  250/1,52   

40 varitas de incienso y porta incienso 
circular realizado en cerámica negra. 
Fragancias de limón, rosa, sándalo, 
océano. Medida 17xØ3,5 cm / Info 
Marcaje 25x60 mm  P1(2) · B
Cantidad/€  1000/2,50  500/2,58  250/2,66  
100/2,76   
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Taza de cerámica con base hexagonal y cuchara de cerámica 
incluida en el asa. Medida 12,2x9,4x8,3 cm / Info Marcaje 
50x20 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  1000/2,50  500/2,58  250/2,66  100/2,76   

Dos divertidas tazas con su correspondiente caja de latón. Medida 20,5x11,5x10,5 
cm / Info Marcaje 70x30 mm  P3(5),L(1) · D
Cantidad/€  250/14,10  100/14,46  50/14,90  25/15,36 

Set de café de cerámica, incluye taza, plato y cuchara. Medida 10x10x9,7 cm / 
Info Marcaje 160x60 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  500/4,98  250/5,08  100/5,24  50/5,42   

¡La hora del café! Juego de 4 tazas de cerámica para café 
espreso con platos y cucharas presentado en una caja de 
regalo. Disponible en 4 colores distintos. Medida 24,2x11,9x6,9 
cm / Info Marcaje 25x12 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  250/9,50  100/9,74  50/10,04  25/10,36 
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Taza de cerámica con tapa y agarradera en silicona, para 
mantener el calor y proteger tus manos del calor. 400ml 
capacidad. No apto para microndas. Medida 12x9x9 cm / 
Info Marcaje 50x30 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  500/5,30  250/5,40  100/5,58  50/5,78   

Taza de forma moderna en caja de regalo individual en cartón 
ondulado. Consúltanos el precio de una impresión a todo color. 
Medida 12x10,5x8,4 cm / Info Marcaje 35x35 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  1000/2,50  500/2,58  250/2,66  100/2,76   

Taza de cerámica bicolor con cucharita. 300ml. Medida 12x11,5 cm 
/ Info Marcaje 100x40 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  1000/2,50  500/2,58  250/2,66  100/2,76   

Taza clásica en forma de cilindro en caja de regalo 
individual en cartón ondulado. Consúltanos el precio de 
una impresión a todo color. Medida 12,3x9,6x8,4 cm / Info 
Marcaje 160x70 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  5000/1,96  1000/2,02  500/2,08  250/2,16   
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Elegante juego de café en caja de regalo, con 2 tazas de porcelana con 
cucharas y 2 posavasos de poliuretano. El asa de poliuretano de la taza se 
desprende con facilidad. Medida 25,5x22,5x8 cm / Info Marcaje 30x10 mm  
P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  250/13,98  100/14,34  50/14,78  25/15,24 

Elegante juego de café con 2 tazas de porcelana 180cc y 2 platos. Se 
presentan en una bonita caja a juego. Medida 22,5x18x8 cm / Info 
Marcaje 150x100 mm  DL(5),P3(1) · D
Cantidad/€  250/9,10  100/9,28  50/9,58  25/9,92 

Moderno set de café, incluye 6 tazas de expreso con sus correspondientes platos, 
todo presentado en una caja de regalo a juego. Medida 20x24,5x6 cm / Info 
Marcaje 150x100 mm  DL(5),P3(1) · D
Cantidad/€  250/9,70  100/9,94  50/10,26  25/10,58 

4 tazas de café. Se presentan en una caja de metal decorada. Medida Ø17x12,5 
cm / Info Marcaje 70x40 mm  P3(4),TC(8),L(1),DL(5) · D
Cantidad/€  250/14,90  100/15,28  50/15,76  25/16,24 

Set de porcelana compuesto por 2 tazas de café y 2 platos con diseño a 
topos. Presentado en una caja con el mismo diseño. Medida 11x11x8,7 cm / 
Info Marcaje 60x30 mm  DL(5) · B
Cantidad/€  1000/3,18  500/3,28  250/3,38  100/3,52   

Conjunto de café, 4 piezas realizado en porcelana. Incluye tazas y platos. 
Presentado en un soporte metálico.  / Info Marcaje 30x15 mm  P3(4),TC(8) · E
Cantidad/€  250/9,90  100/10,16  50/10,46  25/10,80 

Elegante juego de café en caja de regalo de cartón decorada. Medida 
16,3xØ14 cm / Info Marcaje 80x50 mm  DL(5) · A
Cantidad/€  250/11,70  100/12,00  50/12,38  25/12,76 



138
Home and Living

MO7343

Tea time

Dualo  KC7121

Le flore  AR1630

Cafe del duomo  AR1565

Enchant  IT3418

Cafe flore  AR1682

Chester  KC6449

Darjeeling  AR1681

139
Home and Living

06

17

06

06

06

06

06

06

Elegante set de café de diseño que incluye 2 tazas de cerámica 
y 2 platos. Presentado en una bonita caja de regalo de color 
negra. Medida 22,7x13,2x6,7 cm / Info Marcaje 30x20 mm  
P3(4),TC(8),DL(5) · D
Cantidad/€  250/9,50  100/9,74  50/10,04  25/10,36 

Tazas de café de cerámica con cucharillas y posavasos de 
madera. Juego de dos piezas. Se presenta en una caja de 
regalo. Medida 33,8x13,5x8,8 cm / Info Marcaje 20x30 mm  
P3(4),TC(8),DL(5) · D
Cantidad/€  250/14,98  100/15,36  50/15,84  25/16,32 

Juego de expreso de 4 piezas con platos rectangulares. Un 
toque italiano para tomar el café. Medida 20,5x10,7x5,2 cm / Info 
Marcaje 50x80 mm  P3(4),TC(8),DL(5) · D
Cantidad/€  250/19,50  100/20,20  50/20,94  25/21,58 

Juego de café con 2 tazas de cerámica,2 servilletas,batidora 
eléctrica y salvamanteles para un capuchino perfecto.2 pilas AA 
no están incluidas. Medida 24x17x9,5 cm / Info Marcaje 40x15 
mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  250/19,50  100/20,20  50/20,94  25/21,58 

Juego de café expreso de cerámica con 2 tazas, plato y cuchara de 
cerámica. Para probar el delicioso aroma asiático. Medida 22x16x6 cm 
/ Info Marcaje 60x30 mm  P3(4),TC(8),DL(5) · D
Cantidad/€  250/9,98  100/10,24  50/10,56  25/10,88 

Juego de té con 2 vasos de té, platos y cucharitas. Acero 
inoxidable. Medida 16x14,5x7,5 cm / Info Marcaje 35x40 mm  
P3(4),L(1) · D
Cantidad/€  250/9,90  100/10,16  50/10,46  25/10,80 

Juego de té en cerámica para 2 personas, incluye 
tetera (500 ml), 2 tazas( 100 ml) y 2 platos. 
Medida 30x21x9 cm / Info Marcaje 60x30 mm  
P3(1),TC(8),DL(5) · D
Cantidad/€  250/19,90  100/20,62  50/21,36  25/22,04 

Conjunto de te, incluye tetera de 400ml y taza en cerámica 
blanca. Presentado en caja negra de regalo. Medida 
16,5x11x13,5 cm / Info Marcaje 50x20 mm  P3(2)TC(8) · D
Cantidad/€  250/9,70  100/9,90  50/10,20  25/10,58 
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4 copas de champán con un 
elegante degradado. Se entrega en 
contenedor antichoque de porexpán 
Medida 30x26x9 cm / Info Marcaje 
25x15 mm  P3(1),TC(8),L(1) · E
Cantidad/€  250/18,90  100/19,58  
50/20,30  25/20,92 

Set de 2 copas de champán, 
elegante decoración grabada. 
Se entregan en caja anti choque 
realizada en porexpán Medida 
23,6x6,6x6,6 cm / Info Marcaje 
120x60 mm  DL(5) · B
Cantidad/€  250/9,90  100/10,16  
50/10,46  25/10,80 

Elegante set de 3 piezas de cerámica con base de madera 
para poner en el centro de tu mesa con olivas, cacahuetes 
o galletas. Medida 23x7,5x10 cm / Info Marcaje 70x10 mm  
P3(4),TC(8),L(1),D02(5) · D
Cantidad/€  500/6,90  250/7,04  100/7,26  50/7,52   

Juego de fondue de chocolate para 4 personas. Velita incluida. 
Medida 12xØ14 cm / Info Marcaje 25x25 mm  P3(4),TC(8) · D
Cantidad/€  250/12,90  100/13,24  50/13,64  25/14,06 

Set de 4 bols de cerámica para aperitivos o salsas con bandeja 
de madera. Medida 17x17x5,6 cm / Info Marcaje 400x200 mm  
P3(4),TC(8),L(1),DO2(5) · D
Cantidad/€  500/7,78  250/7,94  100/8,18  50/8,48   

Licorera rectangular de metal. Acabado satinado. Capacidad 
450ml. Medida 12,2x9,5x2,2 cm / Info Marcaje 50x30 mm  
P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/4,50  250/4,60  100/4,74  50/4,90   

Set de 2 bols de cerámica con bandeja de madera. Medida 
20x10x5,9 cm / Info Marcaje 40x20 mm  P3(4),TC(8),L(1),DO2(5) · D
Cantidad/€  500/4,90  250/5,00  100/5,16  50/5,34   

Set de cóctel de color cromado con coctelera, medidor y colador. 
500ml. Medida 27,8x19,3x9,8 cm / Info Marcaje 25x70 mm  
P3(1),L(1) · B
Cantidad/€  250/16,90  100/17,34  50/17,86  25/18,42 

Set de 2 mini cazuelitas presentados en caja negra de regalo. Medida 13x9x7 cm / 
Info Marcaje 50x20 mm  TC(8),P3(4) · D
Cantidad/€  500/7,96  250/8,12  100/8,38  50/8,68   
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Aceitera y vinagrera apilable, en 
soporte metálico. Incluye banda de 
pizarra y una tiza para escribir su 
contenido. 300ml/botella. Medida 
12x12x31 cm / Info Marcaje 60x40 
mm  P3(4),TC(8) · E
Cantidad/€  250/15,90  100/16,30  
50/16,82  25/17,34 

Juego para comida italiana en acero inoxidable. Incluye 
medidor de espagueti, pinzas para servir, cortapizzas y 
recipiente para el queso. Presentado en caja de regalo. 
Medida 30,5x26,5x4 cm / Info Marcaje 60x8 mm  
L(1),DL(5),P3(1) · D
Cantidad/€  250/10,70  100/10,98  50/11,32  25/11,66 

Con esta elegante combinación de 
metal y vidrio este set de aceite/
vinagre, sal/pimienta te permitirá 
decorar el centro de tu mesa y aliñar 
tus ensaladas. Medida 23,2x19,8x7,2 
cm / Info Marcaje 30x80 mm  
P3(5) · D
Cantidad/€  250/12,70  100/13,02  
50/13,42  25/13,84 

Dispensador para cuchara de cocina en 
acero inoxidable, incluye cuchara de madera. 
Presentación en caja transparente de PVC. 
Medida 18x25x10 cm / Info Marcaje 80x80 
mm  DL(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/6,50  250/6,64  100/6,84  
50/7,08   

Cubiertos servir ensalada en acero 
inoxidable. Presentados en caja de regalo y 
tapa transparente. Medida 33x15,5x4 cm / 
Info Marcaje 180x13 mm  P3(2),L(1),DL(5) · C
Cantidad/€  500/7,90  250/8,06  100/8,32  
50/8,62   

Aliña tu ensalada con diversión. Recipiente de aceite y vinagre 
con spray, sujetados en una base magnética con acabado en 
acero inoxidable Medida 16xØ6 cm / Info Marcaje 15x10 mm  
P3(4),L(1),DL(5) · D
Cantidad/€  250/22,90  100/23,74  50/24,60  25/25,36 

Pimentero de metal de fácil uso. Medida 15x2,7 cm / Info 
Marcaje 30x15 mm  P3(5),L(1) · B
Cantidad/€  500/4,18  250/4,26  100/4,40  50/4,56   

Set de sal y pimienta en acero inoxidable. En caja. Medida 
13x6,8x3 cm / Info Marcaje 7x50 mm  P3(4),L(1) · C
Cantidad/€  500/3,90  250/3,98  100/4,10  50/4,26   
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Juego de marisco en caja de madera negra. Incluye 4 tenedores de marisco 
y 2 tenazas. Acero inoxidable. Medida 26,5x25x3,6 cm / Info Marcaje 70x30 
mm  P1(5),DL(5),DO2(5) · B
Cantidad/€  250/20,90  100/21,66  50/22,44  25/23,14 

Set de cocina de acero inoxidable compuesto por un cuchillo y un 
tenedor con acabado satinado. Presentado en una caja negra de 
cartón con tapa transparente. Medida 34x8,6x2,7 cm / Info Marcaje 
45x8 mm  P3(1),L(1),DL(5) · C
Cantidad/€  500/5,94  250/6,06  100/6,24  50/6,48   

Set de quesos de 3 piezas con tabla de madera. Medida 24,5x15,2x1,8 cm / 
Info Marcaje 70x30 mm  P2(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/6,90  250/7,04  100/7,26  50/7,52   

Set de cuchillos estilo japonés de 3 piezas en caja de regalo. Lámina de 
acero inoxidable, con empuñadura de plástico PP Medida 37x14x2,8 cm / 
Info Marcaje 60x7 mm  L(1),DL(5),P3(1) · C
Cantidad/€  250/10,50  100/10,76  50/11,10  25/11,44 

Conjunto de dos cuchillos para el queso realizados en acero 
inoxidable. Caja negra regalo con tapa transparente Medida 
26,5x10x2 cm / Info Marcaje 35x7 mm  L(1),DL(5) · C
Cantidad/€  500/8,90  250/9,12  100/9,42  50/9,70   

Cuchillo de cerámica ligero presentado en caja negra con solapa 
magnética. Hoja cuchillo 5’ Medida 28x2,5x6 cm / Info Marcaje 
220x45 mm  S1(1),DL(5),L(1) · B
Cantidad/€  250/15,90  100/16,30  50/16,82  25/17,34 
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Timeg  MO7249
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Balanza de cocina rectangular. Peso máximo 3 kilos con división 
para 1 gr. Realizada en una combinación entre ABS y cristal. 
Función de auto apagado y restauración. No incluye 2 pilas AAA. 
Medida 19x12x2,5 cm / Info Marcaje 17x35 mm  P2(4) · C
Cantidad/€  250/14,50  100/14,88  50/15,34  25/15,80 

Tijeras de cocina con protector imantado para colgar y gran 
superficie para marcar el logo. Medida 22x8,5x1 cm / Info 
Marcaje 40x12 mm  P2(5) · C
Cantidad/€  1000/3,30  500/3,40  250/3,50  100/3,66   

Set de cocina realizado en silicona, compuesto por una espátula 
y un pincel de silicona con mango de plástico. Presentado en 
caja regalo. Medida 26,4x12,2x2,2 cm / Info Marcaje 70x30 mm  
DL(5) · A
Cantidad/€  1000/3,18  500/3,28  250/3,38  100/3,52   

Cronómetro de cocina en forma de huevo. Medida 6x8 cm / 
Info Marcaje 20x10 mm  P2(2) · B
Cantidad/€  1000/2,18  500/2,24  250/2,32  100/2,42   

Corta-pizza. Con rueda de acero inoxidable. Medida 16,5x7,7x0,8 
cm / Info Marcaje 40x15 mm  P2(4) · B
Cantidad/€  5000/0,76  1000/0,78  500/0,80  250/0,84   

Conjunto de utensilios de cocina en silicona. Incluye pinzas, 
cuchara de PU duro y batidor. Medida 27,5x9,5x5,5 cm / Info 
Marcaje 70x10 mm  P3(2),L(1) · D
Cantidad/€  500/6,30  250/6,42  100/6,62  50/6,86   

Reloj de cocina con clip magnetico detrás. Pantalla con alarma y 
cuenta atrás. 1 pila de 1xAG13 incluida Medida 5,5x5,5x2 cm / Info 
Marcaje 40x10 mm  P1(5) · C
Cantidad/€  1000/2,58  500/2,66  250/2,74  100/2,86   

Colorido set de cuchillos de cocina. Incluye 5 cuchillos y unas 
tijeras. El soporte esta realizado en plástico y permite un fácil 
marcaje. Medida 17,5x7,5x32,5 cm / Info Marcaje 70x70 mm  
P2(5) · D
Cantidad/€  250/9,98  100/10,24  50/10,56  25/10,88 

Temporizador de cocina en acero inoxidable. Medida 7,5x6,1 cm / 
Info Marcaje 35x10 mm  P3(2),L(1) · B
Cantidad/€  500/3,96  250/4,04  100/4,16  50/4,32   



149
Home and Living

MO7244

Neokit
Piccolo  IT3323

Piccolo  IT3324

Piccolo  IT3325

148
Home and Living

Trattoria  IT2941

Oven  IT0663

Lepierre  MO7250

Oven  IT0661

MO7251

Kitab
09

03

0906

03

05 03

13

04

0504

05

06

10 04

09

0410

10 04

10 04

Manoplas de cocina en algodón y goma. 
Medida 31x16,5x2 cm / Info Marcaje 80x60 mm  S2(1),T1(8),TD(5) · A
Cantidad/€  1000/2,78  500/2,86  250/2,96  100/3,08   

Elegante agarrador de algodón con rayas de color. Medida 
18x18x0,4 cm / Info Marcaje 100x30 mm  S1(1),T1(8),TD(5) · A
Cantidad/€  5000/0,88  1000/0,92  500/0,94  250/0,98   

Elegante manopla de algodón con rayas de color. Medida 
28x17,3x2 cm / Info Marcaje 100x30 mm  S1(1),T1(8),TD(5) · A
Cantidad/€  5000/1,88  1000/1,96  500/2,02  250/2,08   

Elegante delantal de algodón con rayas de color y bolsillo frontal. 
Medida 72x81 cm / Info Marcaje 100x180 mm  S2(4),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  500/4,98  250/5,08  100/5,24  50/5,42   

Elegante delantal con bolsillo 
y ribete contrastante. Poliéster. 
Medida 75x71 cm / Info Marcaje 
150x100 mm  S2(4),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  1000/2,90  500/2,98  
250/3,08  100/3,22   

Manopla de algodón blanco. 
Ribete de color. Medida 27x14,5 
cm / Info Marcaje 90x100 mm  
S2(1),T1(8),TD(5) · A
Cantidad/€  5000/1,14  1000/1,18  
500/1,22  250/1,26   

Delantal camarero realizado en 
algodón de 180gr. Medida 90x75 
cm / Info Marcaje 250x250 mm  
S2(4),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  500/5,58  250/5,70  
100/5,86  50/6,08   

Delantal de algodón natural blanco. 
Ribete de color. Medida 89x59 
cm / Info Marcaje 190x190 mm  
S2(4),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  5000/1,80  1000/1,88  
500/1,94  250/2,00   

Delantal de cocina realizado en algodón de 180gr. Medida 
65x90 cm / Info Marcaje 250x250 mm  S2(4),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  500/4,70  250/4,80  100/4,94  50/5,12   
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Cuchara de plástico para realizar bolas de helado.  Medida 17,5x4x3 cm / 
Info Marcaje 60x20 mm  P1(4) · B
Cantidad/€  5000/0,98  1000/1,02  500/1,04  250/1,08   

Molde de silicona para realizar helados de hielo. Incluye 6 varitas 
de plástico Medida 14x14x9,6 cm   
Cantidad/€  500/6,90  250/7,04  100/7,26  50/7,52   

Accesorios de cocina especiales para frutas, realizados en acero 
inoxidable y presentados en caja de cartón. Medida 22x15,5x4,5 cm / 
Info Marcaje 80x80 mm  DL(5),L(1) · B
Cantidad/€  250/9,90  100/10,10  50/10,42  25/10,80 

Copas de helado en acero inoxidable con 
cucharas a juego. Presentado en caja de 
PVC transparente. 
Medida 23x11,7x6 cm / Info Marcaje 80x80 mm  DL(5),L(1) · B
Cantidad/€  250/10,70  100/10,98  50/11,32  25/11,66 
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Taza en acero inoxidable y tapa de plástico. Capacidad de 16 oz. 
Medida 20,7x8,2x6,8 cm / Info Marcaje 45x45 mm  P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/5,98  250/6,10  100/6,30  50/6,52   

Taza de acero inoxidable con asa de plástico. Capacidad 
455 ml. Medida 16,5x8,1x6,3 cm / Info Marcaje 45x30 mm  
P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/4,30  250/4,38  100/4,52  50/4,68   Termo de acero inoxable de 500 ml. Doble capa incluye bolsa de 

PVC con asa. Medida 24x6,8x6,8 cm / Info Marcaje 30x25 mm  
P3(5),L(1),DL(5) · C
Cantidad/€  500/7,30  250/7,44  100/7,68  50/7,96   

Taza térmica de viaje en acero inoxidable con tapa. Capacidad 
de 455 ml. Medida 17,2x8,4x6,3 cm / Info Marcaje 30x35 mm  
P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/4,50  250/4,60  100/4,74  50/4,90   

Botella en acero inoxidable (500 ml) con 2 tazas (220 ml) en 
caja de regalo de cartón. Medida 24,5xØ6,5 cm / Info Marcaje 
20x60 mm  P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  250/17,50  100/17,94  50/18,50  25/19,08 

Vaso termo metal con tapa de plástico. 0,33 litros. Medida 
14,5x8,8x6,6 cm / Info Marcaje 30x40 mm  P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  500/4,38  250/4,46  100/4,60  50/4,78   

Botella térmica de acero con acabados metálicos y agarre de 
goma. Doble capa y capacidad de 500ml. Medida 27xØ7,5 cm / 
Info Marcaje 20x60 mm  P3(5),L(1) · C
Cantidad/€  250/10,70  100/10,98  50/11,32  25/11,66 

Vaso de plástico con tapa. Medida 17,3xØ8,4 cm / Info 
Marcaje 25x25 mm  P2(5) · C
Cantidad/€  1000/3,50  500/3,60  250/3,72  100/3,88   
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Sacacorchos realizado en acero inoxidable. 
Carcasa realizada en ABS en forma de botella. 
Medida 17x3,9x1,6 cm   
Cantidad/€  1000/3,18  500/3,28  250/3,38  100/3,52   

Abrebotellas de plástico, con area para el 
marcaje. Material ABS
Medida 8,5x5,3x0,3 cm / Info Marcaje 45x45 mm  P1(5),PD(5) · Z
Cantidad/€  10000/0,42  5000/0,44  1000/0,46  500/0,48   

Sacacorchos y abrebotellas realizado en acero inoxidable. Carcasa de color 
en ABS Medida 11,1x1,3 cm / Info Marcaje 20x6 mm  P1(2) · A
Cantidad/€  5000/1,54  1000/1,60  500/1,66  250/1,70   

Navaja de camarero. Acero inoxidable. Medida 11x2x1 cm / 
Info Marcaje 30x5 mm  P3(4),L(1) · C
Cantidad/€  5000/1,10  1000/1,14  500/1,18  250/1,22   

Abrebotellas con navaja y sacacorchos. ABS. Medida 13,5x2x0,8 
cm / Info Marcaje 50x10 mm  P2(5) · C
Cantidad/€  5000/1,00  1000/1,04  500/1,08  250/1,10   

Abrebotellas con madera y metal. Medida 11,5x2x1,5 cm / Info 
Marcaje 40x7 mm  P2(4),L(1) · C
Cantidad/€  500/3,70  250/3,78  100/3,90  50/4,04   

Abre-botellas con imán, realizado en ABS. Medida 10,5x6x1,6 cm / 
Info Marcaje 30x60 mm  P1(5) · B
Cantidad/€  5000/0,78  1000/0,82  500/0,84  250/0,86   

Abrebotellas. Puede utilizarse como tapón. PS Medida 9,5x4,5x1,2 
cm / Info Marcaje 40x30 mm  P1(5),PD(5) · A
Cantidad/€  10000/0,26  5000/0,28  1000/0,30   
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Set de vino de lujo en caja de madera con 4 accesorios esenciales 
de vino. Medida 25,4x21,4x6,5 cm / Info Marcaje 100x50 mm  
P2(5),L(1),DL(5),PD(5),DO2(5) · D
Cantidad/€  250/27,78  100/28,78  50/29,84  25/30,76 

Sacacorchos y corta-precinto en caja de regalo. Medida 19x14,5 cm   
Cantidad/€  250/11,90  100/12,20  50/12,58  25/12,98 Mininevera para 12 botellas con puerta transparente. 220V. Vino 

no incluido. Medida 56,7x36x49,9 cm / Info Marcaje 70x15 mm  
DO2(5),DL(5) · E
Cantidad/€  25/159,00 

Juego de vino en caja de madera. Incluye sacacorchos 
de camarero, recogegotas, tapón y dosificador de 
servicio. Medida 4,4xØ15,6 cm / Info Marcaje 70x30 mm  
P2(5),L(1),DL(5),PD(5),DO2(5) · C
Cantidad/€  250/12,50  100/12,82  50/13,22  25/13,62 

Conserva tu vino a la temperatura ideal in nuestro refrigerador para 
4 botellas. Temperatura 8-18C. Elegante y práctico. 220V Medida 
50,5x45x16,5 cm / Info Marcaje 60x25 mm  DO2(5),DL(5) · E
Cantidad/€  25/149,00 

Set de vino con abrebotellas y tapón en caja de regalo. Medida 
13,9x11,4x2,5 cm / Info Marcaje 40x6 mm  P3(1),L(1) · C
Cantidad/€  1000/3,50  500/3,60  250/3,72  100/3,88   

Set de 4 accesorios de vino, incluye: antigoteo, abridor, tapón, 
vertedor de vino, en bolsa de PU con cremallera. Medida 20x15x4 
cm / Info Marcaje 100x80 mm  S2(1),L(1),P2(4),B(1) · C
Cantidad/€  250/9,90  100/10,16  50/10,46  25/10,80 

Abridor de botellas eléctrico, 
carcasa realizada en ABS acabado 
negro mate. Incluye corta cápsula. 
No incluye 4 pilas AA 
Medida 27,5x7x5,5 cm / Info Marcaje 35x8 mm  P2(5) · C
Cantidad/€  250/17,90  100/18,54  50/19,22  25/19,82 

Cubitera para el vino agarradera en poliéster con laminado 
interior en PVC. Medida 35x17 cm / Info Marcaje 50x30 mm  
S2(1),T1(8),TD(5) · C
Cantidad/€  1000/3,30  500/3,40  250/3,50  100/3,66   

Caja de poli piel con repunte, incluye 3 
accesorios de vino: abridor, antigoteo y 
tapón y dos juegos de cartas. 
Medida 13,5x13,5x5 cm / Info Marcaje 80x80 mm  
S2(1),L(1),P2(4),B(1) · C
Cantidad/€  250/14,90  100/15,28  50/15,76  25/16,24 
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Caja de madera para dos botellas con cajón circular con 5 
accesorios para el vino. Vino no incluido. Medida 36,7x21,7x15,8 
cm / Info Marcaje 70x10 mm  P2(5),L(1),DL(5),DO2(5) · D
Cantidad/€  250/35,90  100/37,20  50/38,56  25/39,74 

Caja de madera con tapa de bambú. Incluye abridor de botellas y 
tapa-botellas realizado en una elegante combinación entre acero 
inoxidable y bambú Medida 15x15x3,5 cm / Info Marcaje 100x20 
mm  P3(1),L(1) · C
Cantidad/€  250/9,90  100/10,16  50/10,46  25/10,80 

Con esta caja de poli piel con repunte blanco y sus 7 
herramientas, podrás organizar a tus amigos una degustación 
real de vinos. 2 botellas no incluidas. Medida 36x20,5x39,5 cm / 
Info Marcaje 200x140 mm  S2(1) · D
Cantidad/€  25/57,98 

Set de vino en estuche de PU. Incluye sacacorchos, recogegotas y 
cortador de lámina de plomo. Medida 16,8xØ7 cm / Info Marcaje 
25x30 mm  P3(2) · C
Cantidad/€  250/15,98  100/16,38  50/16,90  25/17,42 

Caja de madera con 9 accesorios de vino. Medida 23,2x19x12,7 cm 
/ Info Marcaje 200x100 mm  P2(5),L(1),DL(5),DO2(5) · D
Cantidad/€  250/45,90  100/47,56  50/49,28  25/50,82 

Juego de vino en caja de madera con 7 accesorios de sommelier 
de calidad. Medida 17x12,3x5,5 cm / Info Marcaje 70x30 mm  
P2(5),L(1),DL(5),PD(5),DO2(5) · C
Cantidad/€  250/23,90  100/24,76  50/25,66  25/26,46 

Set con 3 accesorios de vino con 2 copas de vino. Presentado 
en caja de PU Botella no incluida. Medida 34x19,7x12 cm / Info 
Marcaje 100x50 mm  S2(1) · D
Cantidad/€  250/39,18  100/40,60  50/42,08  25/43,38 

Elegante set de vino presentado en caja de madera. 
Medida 14,5x17,5 cm / Info Marcaje 50x20 mm  
P2(5),L(1),DL(5),PD(5),DO2(5) · D
Cantidad/€  250/10,90  100/11,18  50/11,52  25/11,88 

Caja de regalo de madera para 1 botella de vino con accesorios de 
vino indispensables. Vino no incluido. Medida 36,5x11,5x11,2 cm / 
Info Marcaje 70x30 mm  P2(5),L(1),DL(5),DO2(5) · D
Cantidad/€  250/14,50  100/14,88  50/15,34  25/15,80 

Caja de regalo de madera para 1 botella de vino y accesorios de 
vino. Vino no incluido. Medida 36,5x11,5x11,2 cm / Info Marcaje 
150x35 mm  P2(5),L(1),DL(5),DO2(5) · D
Cantidad/€  250/16,38  100/16,80  50/17,32  25/17,86 
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Porta velas de cristal. Vela de te perfumada incluida. 
Medida 6,9x5,8x5,8 cm / Info Marcaje 35x20 mm  P3(2) · C
Cantidad/€  5000/1,38  1000/1,44  500/1,48  250/1,52   

Velas decorativas presentadas en caja de latón, Disponible en 
varias fragacias. Medida Ø6,2x5 cm / Info Marcaje 40x40 mm  
P3(5),L(1),DL(5) · B
Cantidad/€  5000/1,32  1000/1,38  500/1,42  250/1,46   

Set de velas en soporte de cristal. Presentado en una bonita 
caja de regalo. Incluye velas de te. Medida 14,8x7,8x4,8 cm / 
Info Marcaje 50x30 mm  DL(5) · A
Cantidad/€  1000/3,10  500/3,16  250/3,26  100/3,38   

Vela perfumada en recipiente de cristal translucido y tapa de 
metal. Escoja su fragancia; océano, naranja y vainilla. Medida 
7,2x6x8,8 cm / Info Marcaje 60x60 mm  P3(1),L(1) · B
Cantidad/€  1000/3,50  500/3,58  250/3,68  100/3,82   

Velas de color en caja de estaño. Disponible en varias fragancias 
Medida Ø5,5x5 cm / Info Marcaje 30x30 mm  P3(4),L(1) · B
Cantidad/€  5000/1,38  1000/1,44  500/1,48  250/1,52   

Set de incienso y velas. Incluye 7 varitas de incienso, un porta 
incienso, una vela de te y un porta velas. Presentado en cajita 
de cartón. Medida 14x10,4x2,5 cm / Info Marcaje 45x7 mm  
P3(1),DL(5) · C
Cantidad/€  1000/3,10  500/3,20  250/3,30  100/3,44   

Portavelas de cerámica con vela de color. Presentación en caja de 
regalo transparente. Medida 10x10x3,2 cm / Info Marcaje 50x25 
mm  DL(5) · A
Cantidad/€  5000/1,98  1000/2,06  500/2,12  250/2,20   

Juego de 3 porta velas realizado en 
cristal. Surtido de colores. Se presenta	
en caja transparente. 
Medida 17,5x6,2x3,4 cm / Info Marcaje 40x20 mm  P3(4),TC(8) · E
Cantidad/€  1000/2,70  500/2,78  250/2,86  100/2,98   

Vela perfumada en recipiente de cristal, presentada en 
elegante caja de regalo a juego. Surtido de fragancias: 
Océano, naranja y rosas Medida 8x8,8x8 cm / Info 
Marcaje 40x40 mm  P3(1) · C
Cantidad/€  500/3,90  250/3,98  100/4,10  50/4,26   

Set de velas y portavela en forma de flor. Incluye 4 velitas de color 
con un elegante diseño floral en su parte superior. Presentado en caja 
transparente. Medida 15,3x8x2,2 cm / Info Marcaje 60x50 mm  DL(5) · B
Cantidad/€  5000/1,78  1000/1,86  500/1,92  250/1,98   
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Set de 2 mantas una lisa y otra estampada, envueltas 
con una faja de PVC. 180 gr./m2 Medida 152x127 cm / Info 
Marcaje 100x100 mm  E(8),DL(5) · D
Cantidad/€  250/15,96  100/16,36  50/16,88  25/17,40 

Manta polar con brazos. Envuelto con una gran lazada y 
acompañado de una tarjeta. 180 gr./m2 Medida 180x120 cm / 
Info Marcaje 160x160 mm  E(8),P2(4),DL(5) · D
Cantidad/€  250/11,98  100/12,28  50/12,66  25/13,06 

Manta viaje 100% acrílica con agarradera en PVC. Medida 200x130 
cm / Info Marcaje 60x20 mm  L(1),B(1),E(8) · D
Cantidad/€  250/12,90  100/13,24  50/13,64  25/14,06 

Manta de forro polar con asa en nylon. 195gr/m2 Medida 180x120 
cm / Info Marcaje 100x25 mm  S1(1),T1(8),TD(5),E(8) · D
Cantidad/€  500/7,98  250/8,14  100/8,40  50/8,70   

Manta de viaje a cuadros con asas en PVC. Manta acrílica. 
Medida 138x178 cm / Info Marcaje 100x100 mm  L(1),E(8) · D
Cantidad/€  250/12,90  100/13,24  50/13,64  25/14,06 

Manta polar  de 195gr/m2. El logotipo puede imprimirse en 
las asas. Medida 150x120 cm / Info Marcaje 70x25 mm  
S1(1),T1(8),TD(5),E(8) · D
Cantidad/€  500/6,30  250/6,42  100/6,62  50/6,86   

Manta viaje 100% acrílica con agarradera en PVC. Medida 190x130 
cm / Info Marcaje 60x10 mm  L(1),B(1),E(8) · D
Cantidad/€  250/12,90  100/13,24  50/13,64  25/14,06 

Manta polar con funda. 190gr/m2 Medida 150x120 cm / Info 
Marcaje 100x100 mm  E(8) · D
Cantidad/€  500/8,90  250/9,08  100/9,36  50/9,70   

Manta polar de 240gr/m2. Medida 125x150 cm / Info Marcaje 
150x150 mm  E(8),P2(4),DL(5) · D
Cantidad/€  250/11,98  100/12,28  50/12,66  25/13,06 

Manta de forro polar a rayas con almohada. 180g/m2 forro polar. 
Medida 150x125 cm / Info Marcaje 100x100 mm  E(8) · D
Cantidad/€  250/13,50  100/13,84  50/14,28  25/14,72 
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Hucha de plástico con forma de cerdito. Medida 
12,6x10x10 cm / Info Marcaje 40x20 mm  P2(2) · B
Cantidad/€  1000/2,18  500/2,24  250/2,32  100/2,42   

Hucha de plástico con forma de casa. Medida 
10,2x8,9x8,6 cm / Info Marcaje 70x40 mm  P2(4) · B
Cantidad/€  1000/2,10  500/2,16  250/2,24  100/2,32   

Marco de fotos magnético. Tamaño de imagen visible 3 x 4  
Medida 5,7x5,7 cm / Info Marcaje 50x12 mm  P1(4),L(1) · A
Cantidad/€  5000/1,18  1000/1,22  500/1,26  250/1,30   

Marco de fotos, tamaño 5 x 7 cm. Medida 10x8x1,5 cm / Info 
Marcaje 35x10 mm  P3(5),L(1),DL(5) · B
Cantidad/€  5000/1,10  1000/1,14  500/1,18  250/1,22   

Album de fotos con tapa para foto en aluminio. Tamaño 10x15 cm. 
Medida 17x12,5x3 cm / Info Marcaje 40x15 mm  P3(5),DL(5) · C
Cantidad/€  1000/3,38  500/3,48  250/3,60  100/3,74   

Marco rotatorio para 26 fotos. Tamaño de la foto 10 x 15. Medida 
17,4x14,5x5,2 cm / Info Marcaje 60x10 mm  P2(5),DL(5) · C
Cantidad/€  500/4,50  250/4,60  100/4,74  50/4,90   

Marco para fotos en acero inoxidable. Medida 9x14 cm. Medida 
13,4x17,2x1 cm / Info Marcaje 70x14 mm  P3(5),L(1),DO2(5) · C
Cantidad/€  500/4,70  250/4,80  100/4,94  50/5,12   

Hucha realizada en plástico con 
ventana transparente. 
Medida 8,8x5,4 cm / Info Marcaje 50x30 mm  P2(4) · A
Cantidad/€  1000/2,18  500/2,24  250/2,32  100/2,42   

La hucha con forma de cerdito más conocida 
y más adorable, en plateado. ¡Perfecta para los 
niños! Medida 9x7,5x6,5 cm / Info Marcaje 15x15 
mm  P3(2),L(1) · C
Cantidad/€  1000/2,38  500/2,46  250/2,52  100/2,64   

Hucha de cerámica plateada en forma de euro. 
Medida 9x8x4,5 cm / Info Marcaje 35x35 mm  
P3(2),L(1) · C
Cantidad/€  1000/2,98  500/3,04  250/3,14  100/3,24   


